

Призыв к возрождению

(возрождение новозаветной церкви)

Сесил Мэй мл.

Вот призыв к возрождению: “Услышьте евангелие Христа, уверуйте в него и покоритесь ему. Бог искупит вас и приложит к церкви, которую Христос обещал создать, умер, чтобы приобрести, и воскрес, чтобы спасти. Следуйте образцу веры, служения, учения, жизни и работы, который находится в Новом Завете. Будьте христианами и только христианами”.

Это библейский призыв

Библия приглашает нас прийти к Христу за спасением. Она говорит нам, что Бог прилагает искупленных к Своей церкви. Она учит нас, как церковь должна жить, работать и поклоняться. В Ветхом Завете даются библейские примеры возрождения. Божий народ иногда забывал Бога, извращал поклонение и шел за другими богами. При Иисусе Навине и Езекии израильтяне вновь открывали для себя забытую Божью книгу и восстанавливали поклонение и образ жизни в соответствии с Божими наставлениями.

Это жизненно важный призыв

Какой еще призыв угоден Богу, как не призыв к возрождению? “Следуйте за людьми и называйте себя их именами, как это делали плотские коринфяне”? “Заявите о своей принадлежности тому, кто не умирал за вас и в чье имя вы не крестились”? Может, нужно призывать к разделению, чтобы каждый провозглашал свое учение? Или к тому, чтобы люди игнорировали учение Христа и Его апостолов и делали то, что им кажется справедивым?

Это возможный призыв

Когда апостолы проповедовали евангелие, как велел им Господь, обращенные ими становились христианами и верно служили Господу, следуя учениям апостолов. Сегодня мы можем сде-

лять то же самое.

Это привлекательный призыв

Придите к Христу за спасением. Будьте просто христианами. Верьте только в то, чему учит Библия. Делайте только то, в чем наставляли Христос и Его апостолы. Разве не привлекателен этот призыв для каждого, кто готов принять Христа Господом? Все последние исследования указывают на отток людей из конфессий. Это не должно нас тревожить. Напротив, к этому следует отнести как к замечательной возможности заново и с энтузиазмом обратиться ко всем с призывом к возрождению.

Это практический призыв

Нет ничего проще призыва к возрождению. Просто христиане, за руководством и авторитетом обращающиеся только к Библии, свободны уверовать в то, о чем они прочли в Писаниях, и делать все так, как там написано. Если они обнаружат какую-либо истину, которой не знали прежде, или научут понимать что-либо иначе, нежели понимали до сих пор, они все равно останутся в рамках Писаний. Они воспримут это просто как свой рост в познании Слова Божьего, и, чтобы сохранить свои новые убеждения, им не нужно будет переходить из одной конфессии в другую. Они просто станут более знающими и более зрелыми христианами.

Призыв к возрождению – это не исчерпавший себя неудачный призыв. Те, кто отказался от него, показывают, что они никогда его не понимали. Некоторые, говорящие, что верят в него, затуманивают его сектантским багажом. А слишком многим из тех, кто на словах заявляет о своей приверженности этому призыву, не хватает смелости защищать его.

Давайте радостно провозглашать евангелие. Давайте смело призывать к возрождению.

Автор: Эдди Клоэр
Из серии: “Псалмы”
© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается